
Esercitazione IS2 04/05/2006 
Dato il problema della mediateca come definito dal testo all’URL 
http://www.laser.dist.unige.it/Persone/Migliardi/IS1/Esercizi/Esercizio.pdf 
Si analizzi ove, in tale problema, sarebbe opportuno utilizzare il pattern Factory/Factory 
Method/Virtual Constructor, si progetti la soluzione che utilizza tale pattern e la si implementi. 
E’ possibile utilizzare il codice disponibile all’URL 
http://www.laser.dist.unige.it/Persone/Migliardi/IS1/Esempi/2005-2006/mediateca/ 
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